

# Afdeling 1023, Guldborg

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet

Tirsdag d.7. januar 2020

TID: Kl. 18.00  
STED: Beboerlokalet

DELTAGERE:	Brian Kalleshave	Afdelingsbestyrelsen
	Kirstine Spir	Afdelingsbestyrelsen
	Benjamin Sitrit	Afdelingsbestyrelsen
	Anna Geisler	Suppleant
	Martin Christensen	Ejendomsmester
	Jan Tobiasen (referent)	Ejendomsleder
AFBUD	Hans Henrik Sørensen	Afdelingsbestyrelsen
	Cecilie Gry Jensen	Afdelingsbestyrelsen
	Rolf Martens	suppleant

## Dagsorden

1. Godkendelse af forrige referat.
2. Sager fra ejendomskontoret.
3. Sager fra lokalkontoret.
4. Sager fra afdelingsbestyrelsen
5. Næste møde
6. Personfølsomme oplysninger

1. **Godkendelse af forrige referat.**  
Referater fra formødet d. 3. december blev godkendt.
2. **Sager fra ejendomskontoret.**  
Overvågning på vaskeriet er nu monteret og aktiveret.  
Der mangler blot at få etableret tilgang fra ejendomskontoret.  
Isoleringen af rørene på spidsloftet er afsluttet.

3. **Sager lokalkontoret.**

Intet at bemærke

4. **Sager afdelingsbestyrelsen**

Der er skaffes en ekstern dirigent til årets afdelingsmøder

Til det kommende møde har bestyrelsen udbedt sig udkast til

Et oplæg til forslag om at etablere altaner mod gården.

Et oplæg til forslag om fremtidige tv og internet aftaler.

Forslagene skal med på afdelingsmødet d. 19. maj

5. **Årets møder.**

AB møde	tirsdag	d. 04. februar.	kl. 18.00
AB møde/Markvandring	tirsdag	d. 03. marts.	kl. 18.00
AB møde	tirsdag	d. 07. april.	kl. 18.00
<b>AFD møde / formøde</b>	<b>tirsdag</b>	<b>d. 19. maj.</b>	<b>kl. 17.30</b>
AB møde	tirsdag	d. 02. juni.	kl. 18.00
<b>AB mødet i juli afholdes planlagt ikke Pga. sommerferie</b>			
AB møde	tirsdag	d. 04. august.	kl. 18.00
<b>AFD møde/ formøde</b>	<b>tirsdag</b>	<b>d. 08. september</b>	<b>kl. 17.30</b>
AB møde	tirsdag	d. 06. oktober	kl. 18.00
AB møde	tirsdag	d. 03. november	kl. 18.00

6. **Personfølsomme oplysninger.**

Intet at bemærke